

Agenda styremøte Menageriet Høst 2018

Dato: onsdag 16.01.19

Sted: VU24

Tid: 16:15

Dagsorden:

1 [Formalia]

1-1 Valg av møteleder og referent

Oliver er ikke til stede.

Mari som møteleder og Håkon som referent.

1-2 Godkjenning av innkalling

Godkjent av alle til stede.

2 [Oppfølging]

2-1 Julebord

Rydding etter arrangementet var bra.

3 [Økonomi]

3-1 SMN-refusjon

Vært i kontakt med Anne Margit, overføring ordnes i dag.

4 [Brygg]

4-1 Brygg til GF?

Noen rester igjen, dette blir oppklart senest i morgen kl. 16.00. Noe kan serveres på GenVors.

5 [Hva skjer videre]

5-1 GF 25.01

Daniel ordner plakat innen i morgen. GenVorsVors kl. 15.00. Endelig regnskap føres nå til helgen. Satt av 5000 kr. til pizza og brus.

7 [Eventuelt]

På Mena-gym var det noen som ønsket seg en ski-dag, legger dette inn på agenda til GenVors.

MAKE-styret ser på muligheten for å løsrive seg fra Menageriet. Dette ble diskutert. Foreslås at vedtektene endres til å reflektere hva MAKE er, hva de bedriver og hvordan de er koblet sammen med Menageriet.

Hyttetur V19 er allerede booket. Hallvardbo hytte i Ski

Med vennlig hilsen Mari Mathillas Røsvik, Styreleder Menageriet